

COMUNICAT DE PRESĂ

Data: 12.04.2021

„Reabilitare, extindere și dotare Școala Gimnazială din localitatea Finteușu Mic, Comuna Satulung, județul Maramureș”

„Reabilitare și dotare Școala Gimnazială din localitatea Pribilești, Comuna Satulung, județul Maramureș”

„Reabilitare, extindere și dotare Școala Gimnazială din localitatea Satulung, Comuna Satulung, județul Maramureș”

În data de 10 decembrie 2020, UAT Satulung a semnat contractul de finanțare pentru proiectul: **„Reabilitare, extindere și dotare Școala Gimnazială din localitatea Finteușu Mic, Comuna Satulung, județul Maramureș”, „Reabilitare și dotare Școala Gimnazială din localitatea Pribilești, Comuna Satulung, județul Maramureș”, „Reabilitare, extindere și dotare Școala Gimnazială din localitatea Satulung, Comuna Satulung, județul Maramureș” cod SMIS 2014+:124743**. Proiectul este finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10: Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1 Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare. Obiectiv specific 10.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copii cu risc crescut de parasire timpurie a sistemului. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional este Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, iar Organismul Intermediar este Agenția de Dezvoltare Regională Nord Vest.

Durata implementării proiectului este de 71 luni respectiv între data de 01.02.2018 - 31.12.2023 (aceasta cuprinde și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea contractului de finanțare); perioada de execuție a lucrărilor este de **24** luni. Valoarea totală a proiectului este de 16.559.387,10 lei. Valoarea totală nerambursabilă a proiectului este de 15.988.236,21 lei, din aceasta, contribuția de la **Fondul European de Dezvoltare Regională** este de 13.867.347,74 lei, iar contribuția națională este de 2.120.888,47 lei.

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea infrastructurii educaționale, conducând la creșterea calitatii educaționale și a accesului la educația obligatorie în: Școala Gimnazială din localitatea Finteușu Mic, Comuna Satulung, județul Maramureș”, Școala Gimnazială din localitatea Pribilești, Comuna Satulung, județul Maramureș”, Școala Gimnazială din localitatea Satulung, Comuna Satulung, județul Maramureș”

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Reabilitarea, extinderea și dotarea Amplasamentului 1: Str. Principală, nr. 205, loc. Finteușu Mic, comuna Satulung, județul Maramureș, Corpul C1, din cadrul Școlii gimnaziale Finteușu Mic.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

2. Reabilitarea și dotarea Amplasamentului 2: Str. Principala, nr. 211, loc. Pribilești, comuna Satulung, județul Maramureș Corpurile C1 – Corp A, C2- Corp B din cadrul Scolii gimnaziale Pribilești.
3. Reabilitarea, extinderea și dotarea Amplasamentului 3: Str. Principala, nr. 128, loc. Satulung, comuna Satulung, județul Maramureș din cadrul Scolii gimnaziale Satulung.
4. Creșterea numărului de participanți la procesul educațional în urma implementării cu succes al proiectului.

Alte informații se vor regăsi pe site-ul www.primariasatulung.ro, la secțiunea "Proiecte și programe" sau la următoarele persoane de contact: Muresan Bujorel Vasile - primar, primariasatulung@yahoo.com, și Maxim Sorin, responsabil achiziții, tel. 0262.283.069



UAT SATULUNG / www.primariasatulung.ro / primariasatulung@yahoo.com, /
contact@primariasatulung.ro
Tel. 0262.283.069

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020